Wd" Montageanleitung Tri-Poli Seilspiel® S

MONTAGEANLEITUNG

fiir Tri-Poli Seilspiel

.
Inhaltsverzeichnis
1 Montagepersonal Und WETKZEUGE ............coveurriiireirieiese et 2
1A PEISONAL.......ceieiei ettt ettt ettt r bbb rans 2
1.2 WETKZEUGE ...ttt sttt st 2
S FUNAAMENEE ..ottt 3
3.1 FUNdamenterstellung .......c.ovoveeeieriiceeeese e 3
4 GBIUSE ...evieieeeee ettt ettt ettt ettt ettt b bbb b e s et rernnes 4
Y1001 = T ST TTRRRTTN 4
S RAUMNELZ ...ttt b e rens 6
5.1 EINNENGEN ...ttt 6
5.2 SPANNEN.....cuiiieieiteeeteiet ettt ettt ss st as sttt es et enar s 7
B ADSCHIUSSArDEIIEN. ...t 7

Anhang Zeichnungssatz und Stiickliste
Perspektive ..........ccoeeeveeeieene,
Draufsicht.........cccoevvvieieieieene,
Vorderansicht.............cceeveenee.
Plan Sicherheitsbereich .............
Fundamentplan.........c.ccooeoeennnee
Fundamentschnitt ......................
Plan Geristsystem...........ccc.......

Anhang Wartungsanleitung

Tri-Poli GmbH Wiesenstr. 34 Tel.: 02151/5189-366
www.tri-poli.de 47800 Krefeld E-Mail: info@tri-poli.de

Stand 3/2020




Wd" Montageanleitung Tri-Poli Seilspiel® S

1 Montagepersonal und Werkzeuge
1.1 Personal

Fur die richtige Montage dieses Gerates wird ein Fachpersonal von mindestens 2
Personen bendtigt.

1.2 Werkzeuge
Folgende Werkzeuge werden fiir die Montage benétigt:

1. Hebezeuge
( Greifzug, Flaschenzug oder Seilrolle )

Trittleiter: Bei Typ 123 ca. 2m, Typ 135 ca. 3m und 147 ca. 4m
Knarre mit /2" Vierkantantrieb

Verlangerung mit %2" Vierkantantrieb, 70 mm lang

o LN

Steckschliisseleinsatz mit %" Vierkantantrieb SW 24
(lange Form)

6. Rohrsteckschlissel SW 24
(Istim Lieferumfang mit enthalten! )

7. Innensechskantschliissel SW 8
8. handelsublicher Hammer

9. Spaten

10. Wasserwaage

Bei Bedarf kdnnen nicht verfiigbare Werkzeuge gegen Berechnung mitgeliefert werden.

Tri-Poli GmbH Wiesenstr. 34 Tel.: 02151/5189-366
www.tri-poli.de 47800 Krefeld E-Mail: info@tri-poli.de

Stand 3/2020




Wd" Montageanleitung Tri-Poli Seilspiel® S

3 Fundamente
3.1 Fundamenterstellung

Zur Unterstiitzung bei der Fundamenterstellung sind im Lieferumfang der Fundamentplan
und eine Fundamentlehre aus Geristteilen enthalten.

Alle vorgegebenen Male (! auch Einbauhdhen !) fiir die Fundamente missen unbedingt
eingehalten werden, denn die verschiedenen Einzelteile werden nach dem giiltigen
Fundamentplan gefertigt.

Folgende Arbeitsschritte sind zur Fertigung der Fundamente notwendig:

A. Grobe Festlegung der Fundamentpunkte im Gelande.
( Die genauen MaRe sind im Fundamentplan aufgefiihrt. )

B. Ausheben der Gruben fiir die einzelnen Fundamente.
C. Montage der Fundamentlehre. ( siehe Zeichnung )

 Die bendtigte Fundamentlehre besteht aus 3 Systemrohren, 3
Fundamentrohren, 3 Fundamentplatten, 3 Schellen und 3 Systemkugeln.

« Die Systemrohre werden zuerst an den 3 Fundamentkugeln in den jeweiligen
Aufnahmen zentriert und dann vom Kugelinnenraum mit Hilfe von
Sechskantschrauben M 16 x 80, Unterlegscheiben und Federringen fixiert.

1) Unterlegscheibe fiir M16 3D

2) Federring fir M16

3) Sechskantschraube M16 x 80mm
4) Systemrohr @ 48,3

5) Gummilinse

Systemkugel Tylp ICO48/L Fundamentlehre komplett

«  Dann werden die Fundamentplatten mit den Fundamentrohren, Lange 720 mm,
fest verschraubt und mit Hilfe der mitgelieferten Schraubensicherung verklebt.

Tri-Poli GmbH Wiesenstr. 34 Tel.: 02151/5189-366
www.tri-poli.de 47800 Krefeld E-Mail: info@tri-poli.de

Stand 3/2020




Wd" Montageanleitung Tri-Poli Seilspiel® S

D, Wenn alle Schrauben angezogen sind und die
Fundamentlehre zentriert wurde, missen die 3
Fundamentrohre mit den Schellen an den Systemrohren
montiert werden. (Abstand der Schelle ca. 50mm vom
Rohrende)

1) Systemrohr @48,3mm

2) Fundamentrohr @60,3mm

3) Schelle @48,3mm

4) Zylinderkopfschraube M16 x 70
5) Zylinderkopfschraube M10 x 35
6) Sechskantmutter M10

E. Verdichten des Bodens, der sich unterhalb der Fundamentplatten befinden wird. Die
Sohle des Fundamentloches muB vor dem Einsetzen der Fundamentlehre
waagerecht ( parallel zur Spielebene ) planiert werden.

F. Ausrichten der Fundamentlehre ( siehe Fundamentplan )

« Gemal dem Fundamentplan wird die Fundamentlehre so ausgerichtet, dass die
Rohre in einer Ebene liegen und die Unterkante der einzelnen Fundamentkugeln
mit der spateren waagerechten Spielebene ibereinstimmen.

G. Auffullen der Fundamentgruben und Verdichten des Bodens oberhalb der
Fundamentplatte.

4 Gerust

4.1 Montage
Folgende Hinweise mussen bei der Montage beachtet werden:

 Die Anordnung der Rohre und Kugeln ist aus dem Plan Geristsystem zu
erkennen.

 Das GerUstsystem wird Ebene fur Ebene montiert.

« Die Kennzeichnungen der Kugeltypen sind am Rand der Montageoffnung oder an
einem der Ringe eingestanzt.

« Die richtige Einbauposition der Kugeln ergibt sich, indem die Montageoffnung
nach aufen zeigt. Die Montage6ffnung ist immer gegenuber den
Netzspannpunkten eingebaut. In dieser Position befinden sich die
Systemrohraufnahmebohrungen bereits in der richtigen Lage und eine
Fehimontage ist unwahrscheinlich.

« Die Befestigungsschrauben an den Kugeln zuerst nur leicht anziehen.

« Nach der kompletten Gertstmontage mussen alle Schraubverbindungen fest
angezogen werden. Dabei dirfen nur die im Kapitel 1.2 "Werkzeuge" genannten

Tri-Poli GmbH Wiesenstr. 34 Tel.: 02151/5189-366
www.tri-poli.de 47800 Krefeld E-Mail: info@tri-poli.de

Stand 3/2020




Wd" Montageanleitung Tri-Poli Seilspiel® S

Werkzeuge und Verlangerungen benutzt werden, um eine zu hohe Vorspannung
der Befestigungsteile zu vermeiden. Die Montagereihenfolge ist wie folgt:

A. Die Anordnung und die Lage der Kugeln und Systemrohre ist aus dem Plan
Geriistsystem zu entnehmen.

B. Begonnen wird damit, die einzelnen Systemrohre an den Kugeln in den zugehdrigen
Aufnahmen zu zentriert und dann vom Kugelinnenraum mit Hilfe von Unterlegscheiben,
Federringen und Sechskantschrauben
M 16 x 80, zu fixieren.

C. Die Montage der weiteren Rohre und Kugeln erfolgt fiir jede Ebene, indem zuerst die
Kugeln und im Anschluss die einzelnen Systemrohre mit Hilfe von Unterlegscheiben,
Federringen und Sechskantschrauben M 16 x 80 fixiert und befestigt werden.

1) Unterlegscheibe fiir M16 3D

2) Federring fur M16

3) Sechskantschraube M16 x 80mm
4) Systemrohr @ 48,3

5) Gummilinse

Schnitt Systemkudel

D. Wenn die Montage vom kompletten Gerust beendet ist, missen noch einmal alle
Schraubverbindungen fest angezogen werden. Dabei durfen keine zusétzlichen
Verldangerungen verwendet werden.

Tri-Poli GmbH Wiesenstr. 34 Tel.: 02151/5189-366
www.tri-poli.de 47800 Krefeld E-Mail: info@tri-poli.de

Stand 3/2020




Wd" Montageanleitung Tri-Poli Seilspiel® S

5 Raumnetz
5.1 Einhangen
Folgende Hinweise missen bei der Montage beachtet werden:

«  Am Raumnetz sind schon bei der Lieferung die Auflagerpunkte
am Seil fest aufgepresst. Alle zum Einspannen und Halten
notwendigen Spannkonstruktionen M16 sind auch bereits am
Raumnetz vormontiert.

« Die vormontierten Spannkonstruktionen mit den
selbstsichernden Muttern M16 dirfen zuerst nur per Hand und
bis ein Widerstand spurbar ist fixiert werden!

« Es muss unbedingt darauf geachtet werden, das sich vor
den Kugeln keine Seilenden kreuzen.

Die Einbaureihenfolge flir das Raumnetz lautet:

A. Mit Hilfe eines Hebezeugs ( z.B. Flaschenzug ) werden die drei mit 5)
einem Zettel markierten Spannkonstruktionen nacheinander an die
drei oberen Kugeln gezogen. ( Beim Roplay 147 muf darauf
geachtet werden, das sich das Gummisechseck waagerecht in der
unteren Halfte der inneren Netzzelle befindet. )

B. Dabei wird die Spannkonstruktion durch die noch freie Bohrung
@17mm an der Unterseite der oberen Kugel gesteckt und mit der
Unterlegscheibe M16 und selbstsichernde Mutter M16 verbunden.

C. Die nebenliegende Spannkonstruktion wird an eine der anderen
beiden oberen Kugeln gezogen und wie unter B. beschrieben
befestigt.

D. Der zwischen den beiden bereits montierten Spannkonstruktionen
hangende Spannpunkt wird zur letzten oberen Kugel gezogen und
montiert

E. Dieser Vorgang wird von oben nach unten bei den anderen Kugeln
wiederholt.

1) Unterlegscheibe fiir M16 3D

2) Federring fiir M16

3) Sechskantschraube M16 x 80mm
4) Systemrohr @ 48,3

5) Gummilinse

6) Spannkonstruktion M16

Tri-Poli GmbH Wiesenstr. 34 Tel.: 02151/5189-366
www.tri-poli.de 47800 Krefeld E-Mail: info@tri-poli.de

Stand 3/2020




Wd" Montageanleitung Tri-Poli Seilspiel® S

5.2 Spannen
Zum Spannen des Netzes wird wie folgt vorgegangen:

A. Vor dem Spannen muss an den Seilkreuzungspunkten die richtige Lage der
Kleeblattringe Uberprift und gegebenenfalls korrigiert werden. Bei der weiteren
Netzmontage muss darauf geachtet werden, das sich die Kreuzungspunkte nicht
verschieben. Bitte auch noch mal kontrollieren das sich vor den Kugeln
(Spannpunkten) keine Seile kreuzen

B. Wenn alles in Ordnung ist, werden zuerst die Spannkonstruktionen an den unteren
Kugeln gespannt. Mit dem Steckschlissel SW 24 werden die Muttern M16 soweit
angezogen, das die Oberkante des Spidos (Schraubenkopf) mit der Oberkante der
Spannrohre auf gleicher Hohe ist.

C. Jetzt werden von oben beginnend Ebene fiir Ebene alle Spannkonstruktionen
gleichmaRig diagonal angezogen, bis alle Seile des Netzwerkes straff gespannt sind.

D. Abhéngig von der Spielfrequenz muss das Netz nach 1-2 Wochen noch einmal
nachgespannt werden.

6 Abschlussarbeiten

Am Ende werden alle Schraubverbindungen noch einmal auf einen festen Sitz kontrolliert
und die Spielebene wieder hergestellt.

Die Montageoffnungen der Kugeln werden abschlieend durch Gummilinsen
verschlossen. Diese werden mit einem handelstiblichen Hammer in die Montagedffnungen
eingeschlagen.

I Achtung: Abhangig von der Spielfrequenz muss das Netz nach 1-2 Wochen noch
einmal nachgespannt werden.

Tri-Poli GmbH Wiesenstr. 34 Tel.: 02151/5189-366
www.tri-poli.de 47800 Krefeld E-Mail: info@tri-poli.de

Stand 3/2020




@’”’" Zeichnungssatz Tri-Poli Seilspiel® S

ZEICHNUNGSSATZ
und Stuckliste

1 Zeichnungssatz

Perspektive, Draufsicht, Vorderansicht
Plan Scherheitsbereich
Fundamentplan, Fundamentschnitt
Plan Gerustsystem

2 Stuckliste

2.1 Stuckliste Standardgerat gesamt

3 Suck Fundamentrohre &48,3x720mm komplett mit Schrauben
3 Slick Fundamentplatte 500x500x8mm

3 Stlck Seilschelle 48

30Suck Systemrohre P48,3x1422mm komplett mit Schrauben
12SUck  Spannbirne &250mm

1230ck  Gummilinsen

1 Stuck Raumnetzkomplett mit allen AnschltifRen

2.2 Stuckliste fur die Fundamenterstellung (in 2.1 enthalten)

3 Suck Fundamentrohre J48,3x720mm komplett mit Schrauben
3 Suck Fundamentplatte 500x500x8mm

3 Slick Seilschelle 48

3 Stuck Systemrohre @48,3x1422mm komplett mit Schrauben

3 Suck  Spannbirne @250mm

Tri-Poli GmbH Wiesenstr. 34 Tel.: 02151/5189-366
www.tri-poli.de 47800 Krefeld E-Mail: info@tri-poli.de

Stand 3/2020




Tri-Poli

tri-poli.de




ap-ijod-1.1

SLLL NS YAodaqsiaydaylls @—-—Onw..mh-—-

Ll =r=—— W6If —=1= (14l
L9419

/
[
\

\

00¢) =q={syei

0011 =9e4sHB

wq'pz = buejunzinyis)eq Uil

LG OE = 3YIRiZinyIsyjed U
WG/l = 3ypyiied 81844 "Xeu




ueydjuswepund

GZ:L =3AIpqadsiad

<— 00L —=

001

L1l =11e43Q

aprijod-113

,Jod-iiL
T

el

€€:| =4ydIsjnedq

8% 313YISIBS  HMIYS €

WWgX(OSX00S d44e1djuawepuny  3d4s ¢
WWOZLXE'GY JYOJJUBWEPUNY  ¥IYS €
Ww(SZe audiquueds  ¥yI4S ¢
WWZZHLXE'8Y 4oy MI4S €

S cI91ds|19s 1]od-1L 3iy3)juswepuny




1:25

Malistab

Ix Raumnetz
: I
12x Spannbirne

3x Fundamentplatte

Gerustsystem

m

Q@S
3x Fundamentrohr

Tri-Poli

tri-poli.de




